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AFSÖGN ÁGÚSTS ÓLAFS ÁGÚSTSSONAR

UM HELMINGUR ÍSLENDINGA HLYNNTUR ÞVÍ AÐ ÁGÚST ÓLAFUR SEGI AF SÉR

• Á bilinu 51-52% Íslendinga eru hlynnt afsögn Ágústs Ólafs Ágústssonar, alþingismanns . Þá eru á milli 31% og 32% í meðallagi hlynnt/andvíg og um 17% andvíg. Mun flei ri voru
hlynnti r afsögn sexmenninganna úr Miðflokknum og Flokki fólksins í desember sl. í kjöl far umdeildra ummæla á opinberum stað. Þar voru 74-91% Íslendinga hlynnt því að
þingmennirnir myndu segja af sér.

• Með hækkandi aldri eru Íslendingar líklegri til þess að vera andvígi r afsögn þingismannsins. Þeir sem lokið hafa framhaldsskólaprófi eða iðnmenntun eru hlynntasti r afsögn Ágústs
Ólafs (58,8%) ogháskólamenntaðir andvígastir (19,3%).

• Ís lendingar með heimilistekjur lægri en 550 þúsund eru hlynntastir því að Ágúst Ólafur segi af sér eða um 60%. Tekjuhæsti hópurinn er andvígastur afsögn hans (25,5%).

• Kjósendur Framsóknarflokksins ogPírata eru hlynntastir afsögn Ágústs Ólafs (66-67%) en kjósendur Miðflokksins andvígastir (45,8%).

• Svarendur voru 817 talsins og komu úr Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) dreginn með tilviljun úr Þjóðskrá og svarar á netinu. Svarendur eru af báðum kynjum,
alls staðar að af landinu og á aldrinum 18 ára og eldri . Gögnin eru vigtuð með tilli ti til kyns , aldurs og búsetu. Könnunin fór fram dagana 14.-28. desember 2018. Nánari
upplýsingar má finna á heimasíðu Maskínu: www.maskina.isog hjá Þóru Ásgeirsdóttur í s íma 896-4427 eða hjá thora@maskina.is.

52% 32% 17%

0% 100%

Hlynnt(ur) Í meðallagi Andvíg(ur)



2

AFSÖGN ÁGÚSTS ÓLAFS ÁGÚSTSSONAR

Sp. 1.

Fjöldi %

Mjög hlynnt(ur) (5) 225 29,9 Meðalta l 3,60

Fremur hlynnt(ur) (4) 163 21,7 Vikmörk á  meðalta l ið +/-0,08

Í meðal lagi  (3) 237 31,5 Staðal frávik 1,17

Fremur andvíg(ur) (2) 92 12,2

Mjög andvíg(ur) (1) 35 4,7

Gi ld svör 753 100,0

Gi ldi r svarendur 753 92,2

Svöruðu ekki 64 7,8

Hei ldarfjöldi 817 100,0

Ert þú hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að Ágúst Ólafur Ágústsson þingmaður Samfylkingarinnar segi  af sér?
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Hér er reiknað meðaltal á fimm punkta kvarða þar sem
valmöguleikinn „Mjög hlynnt(ur)“ fær gildið 5 en
valmöguleikinn „Mjög andvíg(ur)“ fær gildið 1, aðri r
svarkostir eru þar á milli.
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AFSÖGN ÁGÚSTS ÓLAFS ÁGÚSTSSONAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 753 51,6 31,5 16,9

Kyn

Karl 397 50,5 28,7 20,8

Kona 356 52,8 34,7 12,6

Aldur*

18-29 ára 181 52,8 37,5 9,7

30-39 ára 143 54,7 34,9 10,4

40-49 ára 141 52,4 27,6 20,0

50-59 ára 137 52,5 27,6 19,9

60 ára  og eldri 151 45,6 28,3 26,0

Búseta

Reykjavík 296 55,5 25,5 19,0

Nágr.sveitarfélög Rvk. 197 45,1 38,0 16,9

Suðurland og Reykjanes 93 44,9 39,6 15,4

Vesturland og Vestfi rðir 45 45,8 41,5 12,8

Norðurland 85 58,6 26,9 14,5

Austurland 38 61,9 23,7 14,3

Menntun*

Grunnskólapróf 128 48,2 34,1 17,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 234 58,8 26,5 14,7

Háskólapróf 350 49,6 31,1 19,3

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Ert þú hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að Ágúst Ólafur Ágústsson þingmaður Samfylkingarinnar segi  af sér?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.
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AFSÖGN ÁGÚSTS ÓLAFS ÁGÚSTSSONAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 753 51,6 31,5 16,9

Heimi l i s tekjur*

Lægri  en 400 þúsund 103 60,5 25,9 13,5

400 ti l  549 þúsund 90 59,7 21,5 18,9

550 ti l  799 þúsund 124 55,5 33,7 10,8

800 ti l  999 þúsund 90 45,2 39,3 15,5

Mi l l jón ti l  1.199 þúsund 100 54,4 32,4 13,1

1.200 þúsund eða hærri 117 40,6 33,9 25,5

Hjúskaparstaða

Gift/Kvæntur/Í sambúð 560 51,1 31,5 17,4

Einhleyp(ur) 104 55,4 27,6 17,0

Fráski l in(n)/Ekkja/Ekki l l 49 59,3 21,9 18,8

Heimi l i sgerð

Ein(n) á  heimi l i 96 52,8 31,0 16,1

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 1-2 börn 262 56,0 31,2 12,8

Ful lorðin(n)/Ful lorðnir með 3 börn eða flei ri 55 50,2 25,2 24,6

Tveir eða flei ri  ful lorðnir, engin börn 297 50,0 30,2 19,8

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Ert þú hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að Ágúst Ólafur Ágústsson þingmaður Samfylkingarinnar segi  af sér?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)
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AFSÖGN ÁGÚSTS ÓLAFS ÁGÚSTSSONAR

Sp. 1.

Fjöldi % % %

Al l i r 753 51,6 31,5 16,9

Hvaða flokk myndir þú kjósa  ef kos ið yrði  ti l  Alþingis  í dag?*

Flokk fólks ins 27 61,8 17,6 20,6

Framsóknarflokkinn 46 67,3 22,1 10,6

Miðflokkinn 29 36,8 17,4 45,8

Pírata 60 65,7 23,7 10,6

Samfylkinguna 87 48,3 25,2 26,5

Sjá l fs tæðis flokkinn 134 50,4 32,4 17,1

Viðreisn 62 37,8 31,0 31,1

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 47 46,0 34,3 19,7

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. ANOVA prófi  (p<0,05).

Hér má s já  greiningu efti r bakgrunni  svarenda. Þegar meðaltöl  eru greind er marktækur munur ti lgreindur með stjörnumerkingu auk þess  sem láréttar súlur sem sýna meðaltöl  hópanna 

eru dökkgráar.

Ert þú hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að Ágúst Ólafur Ágústsson þingmaður Samfylkingarinnar segi  af sér?

Gi ld 

svör Hlynnt(ur) Í  meðal lagi Andvíg(ur)
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